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ILKOKULU

MATEMATIK 1. DONEM 2. YAZILI SINAVI

ADI SOYADI SINIFI : ALDIGI NOT :
1) Asagidaki sayilarin okunuslarnni yaziniz.(4p)
A0S 7 8 705989 e
B00976 e e B3
2-) 4x3:12 puan Kontrol Yandaki kontrole gére
A En az kagtir? B en fazla kag olabilir? 148 bélme islemi yerlestiriniz?
X 17
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+ 148
— S _ 13 216
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3 )Kucikten biuyiuge dogru sembol
kullanarak siralayiniz.(4p)

57649 57964 | 57496

57946

4)Okunuslari verilen sayilar rakamla yaziniz(4p)

YUz bin on iki

Dort bin bes

5 ) Asagidaki sayilari en yakin onluga
yuvarlayimz.(4p)

6 ) Asagidaki sayilari en yakin yiizliige
yuvarlayiniz.(4p)

5678 j! 6904 j 1950 :} 1091 :}
985 :} 763 :} 709 :} 2949 :}
7 ) Asagidaki islemleri yapiniz.(4p) 8 ) Asagidaki islemleri yapiniz.(4p)
Q D) Q D) Q D) Q )
7868 9560 6574 7120
+ 6597 - 3597 + ... = eesenses
8000 2975

9 ) Eksilen gikanin 13 katidir. Fark ise 144 ise eksilen
kagtir? .(4p)
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11 ) Asagidaki islemlerin sonuglarini bulun.(8 puan)

5764 | 16

-

154

. /

12 ) Bir finn elinde bulunan 960 tane ekmegin
368 tanesini sabah satmistir. Oglen ise 265
adet satligina gore elinde kag ekmek
kalmistir?(4 p)

13) Bir ciftlikte 245 hayvan vardir. 89 tanesi
inek kalanlar hindi ise c¢iftlikteki hayvanlarin
ayaklarinin toplami kag olur? (4 p)

14 ) Asagidaki islemleri yapiniz.(12 p)

875 79 956|6 | Bdlinen: || | 7 | Bélinen:

X 6 X 68 Bolen: Bolen:
69

Bolum: - Boliim:
Kalan: 5 Kalan:

15) 16-) Ahmet 16 yasindadir. Babasi Ahmet' in

yasinin 3 katindan 4 eksik yasta olduguna gére
72XBx15=7x 24 x 45 B kactir? Ahmet ile babasinin yaslari toplami kactir? .(4p)

17) 1790 TL’ye ¢amasir makinesi ve 2458 TL'ye
ise buzdolapl alan Arzu Hanim 12 Taksitte
odeyecek. Ik taksiti kag liradir? .(4p)

18) Bir okulda 25 sinif, her sinifta 30 6grenci
vardir. Ogrencilerin 327 tanesi erkek ise, kag
tanesi kizdir? (4 p)

19)Markete giderken yaninda 250 TL'si olan Ayse
Teyze, 45 TL'ye piring, 155 TL'ye temizlik seti
aliyor. Ayse Teyze'nin kag¢ TL'si kalir? (4p)

20) 84X25= 124X100=12400
12400 : 4=3100
62X5=
Yukarida ki igslem hangi
65X50= garpma isleminin kisa

yoludur?






